
Αναμένονται 39,4 εκ. για τα Τέμπη

  Μετά από πολύ καιρό έχουμε ευχάριστα νέα για τις Σήραγγες Τεμπών και Πλαταμώνα
όπου τα έργα έχουν σταματήσει εδώ και 1 χρόνο. Η ιστοσελίδα ypodomes.com
επικοινώνησε με την υπεύθυνη της εταιρείας κατασκευής και λειτουργίας
«Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου» και έλαβε απαντήσεις.       

   Το ευχάριστο νέο για το έργο είναι πως το Υπουργείο Υποδομών από μέρα σε μέρα
αναμένεται να πληρώσει ένα ποσό 39.400.000 ευρώ από πιστοποιημένες εργασίες που
έχουν γίνει. Τα χρήματα αυτά σύμφωνα με την κα Ζαβρίδου θα διοχετευθούν σε έργα που
κρίνονται απαραίτητα για να μην υπάρξουν προβλήματα στην εξέλιξη του έργου.

  

ΣΗΡΑΓΓΕΣ ΤΕΜΠΩΝ ΚΑΙ ΠΛΑΤΑΜΩΝΑ

  

   Με την είσπραξη των χρημάτων ανοίγει ο δρόμος για να ξεκινήσουν έργα στις σήραγγες
Τ2 στα Τέμπη (στην μεγάλη σήραγγα των 6χλμ) και στην σήραγγα Τ3 στον Πλαταμώνα
καθώς εκεί παρουσιάζονται οι σημαντικότερες ανάγκες.

  

Η σήραγγα Τ1 (η πρώτη που συναντά κάποιος στα Τέμπη ερχόμενος από Λάρισα) είναι
ολοκληρωμένη. Στην σήραγγα Τ2 στα Τέμπη θα γίνει η τελική επένδυση σε ένα τμήμα
500-600 μέτρα που απομένει προκειμένου να είναι απόλυτα ασφαλής. Να θυμίσουμε ότι η
σήραγγα Τ2 διανοίχθηκε πλήρως πέρυσι τον Μάιο και μαζί της έπεσε και η αυλαία των
εργασιών.

  

   Με την λειτουργία της θα είναι η μεγαλύτερη οδική σήραγγα στην Ελλάδα και τα
Βαλκάνια. Στην σήραγγα Τ3 στην περιοχή του Πλαταμώνα τα έργα είναι επείγοντα καθώς
θα γίνουν εργασίες εκσκαφής για τη διάνοιξη τμήματος περίπου 500 μέτρων που δεν έχει
«τρυπηθεί» ενώ θα γίνουν και έργα τελικής επένδυσης της σήραγγας.

  

   Η σήραγγα έχει μήκος περίπου 3χλμ και έχει διανοιχθεί κατά περίπου 80%. Οι εργασίες
στην σήραγγα Τ3 έχουν απόλυτη προτεραιότητα καθώς το βουνό είναι σχετικά ασταθές και
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παρουσιάζει μεγάλες δυσκολίες με την παρουσία υπόγειων υδάτων και δύσκολων
πετρωμάτων.

  

   Τέλος, εφόσον φτάσουν τα χρήματα θα γίνουν και έργα στα ανοιχτά τμήματα και
συγκεκριμένα στα τμήματα που «κουμπώνουν» με τον αυτοκινητόδρομο τόσο πριν τα
Τέμπη, όσο και στην περιοχή του Πλαταμώνα. Σύμφωνα με όλα τα στοιχεία πιθανόν να
δοθούν νωρίτερα στην κυκλοφορία οι σήραγγες Τ1 και Τ2 που είναι στην περιοχή των
Τεμπών και να μείνει για λίγο αργότερα η σήραγγα Τ3 στον Πλαταμώνα.

  

ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΕΡΓΟ ΣΤΙΣ ΤΡΕΙΣ ΣΗΡΑΓΓΕΣ

  

   Πρόκειται φυσικά για ένα έργο Εθνικής σημασίας καθώς περιλαμβάνει την κατασκευή των
3 σηράγγων σε Τέμπη και Πλαταμώνα συνολικού μήκους 11χλμ και την κατασκευή
αυτοκινητόδρομου μήκους 14χλμ.

  

   Με την ολοκλήρωση του το φονικό τμήμα των Τεμπών θα παραμείνει ως ένα τοπίο
φυσικού κάλλους ενώ το σύγχρονο τμήμα θα ενώσει με ασφαλές αυτοκινητόδρομο τον
οδικό άξονα Αθήνας-Θεσσαλονίκης.

  

   Σε ερώτηση που κάναμε για το σύνολο του έργου, η απάντηση ήταν ότι αναμένεται με
αγωνία το αποτέλεσμα των εκλογών προκειμένου να υπάρξουν οι απαραίτητες αλλαγές
στους όρους της σύμβασης και να ανοίξει η χρηματοδότηση των τραπεζών προκειμένου να
ολοκληρωθούν οι εργασίες του πολύ σημαντικού έργου.
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